

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**о соискателе ученой степени доктора медицинских наук,
доценте кафедры патофизиологии Института клинической медицины
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Буднике Иване Александровиче**

Будник Иван Александрович родился в 24.10.1983 в г. Тамбове. В 2000 г. с отличием окончил классическую гимназию им. Г. Р. Державина мэрии г. Тамбова и поступил на лечебный факультет Саратовского государственного медицинского университета. За время обучения в вузе И. А. Будник показал отличную успеваемость по всем предметам. Начиная с третьего курса обучения активно участвовал в работе студенческого научного кружка кафедры патологической физиологии, изучал молекулярно-клеточные механизмы действия низкоинтенсивного лазерного излучения на живые системы. За время обучения ежегодно выступал на различных студенческих научных конференциях и занимал призовые места. По окончании обучения получил диплом с отличием.

В 2006 г. И. А. Будник поступил в очную аспирантуру при кафедре патологической физиологии ГОУ ВПО Саратовский ГМУ Росздрава и в 2007 г. успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Влияние низкоинтенсивного лазерного излучения на адгезию и агрегацию тромбоцитов при различных скоростных параметрах движения крови и при изменении рН». Решением ВАК при Минобрнауки России от 18.01.2008 № 1к/73 И. А. Буднику присвоена ученой степень кандидата медицинских наук.

С 2007 г. по август 2013 г. И. А. Будник работал в должности ассистента кафедры патологической физиологии им. акад. А. А. Богомольца ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В. И. Разумовского Минздрава России.

С 2009 по 2012 гг. проходил обучение в докторате на кафедре молекулярной генетики и биохимии человека медицинского факультета Тель-Авивского университета (Израиль), по окончании которого защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора философии (PhD).

С 2013 г. по настоящее время работает в должности доцента кафедры патофизиологии Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). За время работы на кафедре выполнил диссертационное исследование на тему «Механизмы нарушений гемостатического потенциала крови и пути его коррекции при геморрагических состояниях» на соискание ученой степени

